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6.0sztaly

. Egy 10 cm hosszu giliszta percenként atlagosan fél métert tesz meg. Hany mésodperc
telik el addig, amig egy 3 méter hosszu jaraton athalad?

. Méelyik az aszam, amely a ¥4-t6l feleakkora tavolsagra van a szamegyenesen, mint az
5/4-1617?

. Egy tukros (egyenld széar(l) haromszog egyik szoge 36°. Mekkorak a szogei?

. Méelyik az a szdm, amelyhez hozzdadva afelé&, meg a harmadét és a hatodat, a szam
kétszeresét kapjuk?

. Hany olyan killonb6z6 szamjegyekbdl allo haromjegyii szam van, amelyben az elsé
szamjegybél kivonva az utolso szamjegyet, a kiilénbség 5?



